Terminarz

związany z wyborem tematu pracy dyplomowej, 
 licencjackiej  lub  magisterskich
na studiach stacjonarnych  kierunku: MATEMATYKA
Przedostatni rok studiów: 
studenci mają możliwość  indywidualnych  rozmów z nauczycielami akademickimi w celu wspólnego ustalenia tematu pracy dyplomowej.

Do 15 maja: 
każdy nauczyciel akademicki Katedry Matematyki Stosowanej ze stopniem co najmniej doktora dostarcza  do  sekretariatu Katedry Matematyki Stosowanej co najmniej 3  tematy prac licencjackich oraz 3  tematy prac magisterskich. Tematy podane są w języku polskim i angielskim oraz zawierają krótką charakterystykę tematyki pracy i podstawową literaturę. W przypadku wcześniejszego porozumienia ze studentem, przy temacie należy podać imię i nazwisko studenta. 
Do 30 maja: 
zatwierdzenie tematów przez Kierownika Katedry  oraz przydzielenie recenzentów. Bezpośrednio po zatwierdzeniu lista tematów zostaje opublikowana na stronie internetowej oraz w gablocie Katedry Matematyki Stosowanej.
Do 15 czerwca: 

każdy student, po uzgodnieniu z promotorem, dokonuje wstępnego wyboru tematu pracy dyplomowej z listy tematów umieszczonych na stronie KMS lub wywieszonej w gablocie KMS i wstępnie rezerwuje temat w sekretariacie KMS.
Do 15 października: 
każdy student dostarcza do sekretariatu KMS wypełnioną deklarację wyboru tematu pracy dyplomowej, potwierdzoną podpisem promotora. Formularz deklaracji jest umieszczony na stronie WIiT lub KMS w zakładce dla studentów, dyplomowanie.  
Po 15 października:
pracownik sekretariatu KMS sprawdza czy wszyscy studenci podjęli temat pracy dyplomowej oraz przekazuje deklaracje do dziekanatu.

